



Odpowiedzi na pytania do postępowania p.n. **PO.2720.198.2021 Dostawa odczynników**

Pytanie 1: Czy w pozycji nr 1 - N,N,N',N'-Tetramethyl ethylenediamine – Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie produktu Acros Organics 433831000 N,N,N',N'-Tetramethylethylenediamine, 99.5%, purified by redistillation, AcroSeal® w opakowaniu o pojemności 100ml? Uzasadnienie: Powyższe pozwoli Zamawiającemu na uzyskanie korzystnej ceny rynkowej i zwiększy konkurencyjność ofert

Odpowiedź 1: Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem, że cena proponowanego odczynnika o objętości 100 mL będzie konkurencyjna z wyspecyfikowanym w zamówieniu odczynnikiem o objętości 25 mL.

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuści, po każdorazowej konsultacji z Zamawiającym w razie problemów z dostawą związaną z obecną sytuacją tj., opóźnienia w dostawach wynikające z sił wyższych – tj. zagrożenie Koronawirusem - możliwość zaoferowania zamiennika produktu w trakcie realizacji umowy, o innej nazwie, kodzie oraz zbliżonych parametrach jakościowych w stosunku do produktu zaoferowanego w danej pozycji oferty w sytuacji, gdy z przyczyn niezależnych od Wykonawcy, jest on niedostępny u producenta, termin dostaw jest wydłużony, trwają wydłużone kontrole w zakresie dostarczanych produktów od Producentów/ Dostawców? Uzasadnienie: Wprowadzenie niniejszego zapisu pozwoli zarówno na zabezpieczenie ciągłości procesu diagnostycznego i uchroni, zarówno Zamawiającego oraz Wykonawcę przed nieoczekiwanymi oraz niezależnymi od nich skutkami wypadków losowych, do których mogą należeć: obecna sytuacja związana z koronawirusem, czasowa awaria linii produkcyjnej u producenta, czasowe wycofanie produktu przez producenta brak dostępności surowców, niekorzystne zmiany makroekonomiczne czy wpływ klęsk żywiołowych.

Odpowiedź 2: Zamawiający dopuszcza możliwość dostarczenia zamiennika z wyżej wymienionych przyczyn pod warunkiem, że nie doprowadzi to do wydłużenia realizacji zamówienia.

Strona 1 z 2



Pytanie 3: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie umowy w formie elektronicznej przy wykorzystaniu kwalifikowanego podpisu elektronicznego przez Wykonawcę?

Uzasadnienie:

W obecnej sytuacji epidemii Urząd Zamówień Publicznych zachęca zamawiających do komunikowania się z wykonawcami za pomocą środków komunikacji elektronicznej. Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny równoważny podpisowi odręcznemu. Potwierdzenie tej zasady znajduje się w art. 78(1) kodeksu cywilnego, który zrównuje kwalifikowany podpis elektroniczny z podpisem własnoręcznym.

Odpowiedź 3: Zamawiający dopuszcza możliwość zawarcia umowy elektronicznej z wykorzystaniem podpisu elektronicznego.

Pytanie 4: Dotyczy pozycji 1 - N,N,N',N'-Tetramethyl ethylenediamine (nr CAS 110-18-9). Czy Zamawiający dopuści N,N,N',N'-Tetramethylethylenediamine w postaci roztworu w opakowaniu 25 ml i czystości $\geq 99\%$?

Odpowiedź 4: Zamawiający warunkowo dopuszcza taką zmianę.

